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  Αγαπητοί γονείς  
   
       Σας καλωσορίζουμε και φέτος στο 7ο Γυμνάσιο Ηρακλείου και ευχόμαστε σ’ εσάς και 
στα παιδιά μας μια καλή και δημιουργική σχολική χρονιά.  
Μια χρονιά που παρ’ όλες τις δυσκολίες, για το δικό μας Σχολείο ξεκίνησε όσο καλύτερα 
γινόταν και χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα χάριν και στις προσπάθειες της νέας Διεύθυνσης. 
        Θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε ότι έχουν περάσει 2 χρόνια από τις εκλογές και 
ότι σε ένα μήνα λήγει η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου μας. 
Το Δ.Σ. ομόφωνα και σύμφωνα με το καταστατικό του Συλλόγου μας αποφάσισε να 
καθορίσει τις ημερομηνίες της Γενικής Συνέλευσης για τις Εκλογές ως εξής: 
        Ως ημέρα πρώτης προσπάθειας για την πραγματοποίηση της συνέλευσης ορίζεται η  
Τετάρτη 2-11-2011 στις 18:00 μμ.  
       Λόγω μη απαρτίας ορίζεται ως επαναληπτική (δεύτερη προσπάθεια) η Δευτέρα  
7-11-2011 την ίδια ώρα.  
       Τελική και καταληκτική ημερομηνία εκλογών και στην οποία σας καλούμε να 
προσέρθετε μαζικά ορίζεται η ΤΕΤΑΡΤΗ 9-11-2011 και ώρα 18:00 μμ. στο χώρο του 
Σχολείου μας. 
        Σύμφωνα με το καταστατικό θα γίνει ένας σύντομος απολογισμός της Δράσης του ΔΣ 
για τα 2 χρόνια της θητείας του και θα ακολουθήσουν εκλογές για την ανάδειξη του νέου 
ΔΣ. Υποψηφιότητες για τα όργανα του Συλλόγου θα γίνονται δεκτές από σήμερα μέχρι και 
την ημέρα και ώρα της Γενικής Συνέλευσης και μπορούν να κατατίθενται εγγράφως στα 
απερχόμενα μέλη του ΔΣ ή στην Διεύθυνση του Σχολείου. 
        Γνωρίζετε ότι η πραγματοποίηση Γενικών Συνελεύσεων στο μέσω και κατά την 
διάρκεια της χρονιάς δεν είναι εύκολη υπόθεση και έτσι θεωρούμε την Συνέλευση  των 
εκλογών ως μια δυνατότητα να βρεθούμε και να συζητήσουμε για το Σχολείο και τα παιδιά 
μας. Σε ένα περιβάλλον που αλλάζει καθημερινά και σε μια καθημερινότητα που γίνεται 
ολοένα και δυσκολότερη για όλους μας είναι καλό να συμβάλουμε μαζικά με το λόγο, τις 
ιδέες και την ενεργή παρουσία μας στην προσπάθεια του Συλλόγου για ένα καλύτερο 
Σχολείο. 
Περιμένουμε τη βοήθεια και τη συμμετοχή όλων σας.  


